Szolanc 12 pont
A lancon végighaladva milyen eszkozt allitasz el6? Egymas ala azonos betiik
kertiljenek!
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Atvaltozas 6 pont

Viltoztasd jéggé a vasat! Minden alkalommal csak egyetlen betlit valtoztathatsz
meg, de mindig értelmes szot kell kapnod!
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Lépj at! 16 pont
Helyezd a ceruzat az egyik pontra, és kosd Ossze négy egybefiiggd egyenes
szakasszal mind a 9 pontot ugy, hogy kézben valamennyit csak egyszer érinted,
s a ceruzat sem emeled fel!
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Uj mértékegységek? 9 pont

A HOPPA-t sziiletésekor platina-iridiumba 6ntotték, majd a tizedét kobositve
sziiletett beléle a GLUKK, melyet vizzel telten BONGO-nak is becéznek. Azota
mindharman nagy karriert futottak be, szerte a vilagon ismerik és hasznaljak
Oket. M1 a kozismert, Valc}di nevik?



Olajos hordo 8 pont
Hogyan tudnad egy olajoshordd tartalmat barmiféle segédeszkoz nélkiil
megfelezni? Kidnteni szabad beldle! (Rajzolj!)

Melyik szamjegyek keriilnek az utols6 dominora? 12 pont
3 6 18
2 4 12
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Osszeadas 21 pont

Végezd el az alabbi Gsszeadast, hogy az azonos betlik azonos szamjegyeket
jelentsenek!
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Ladikak 9 pont

Egy herceg kisasszony ugy dont, hogy kezét annak adja, aki kitalalja, hogy a
harom ladika koziil melyikben van az O képe. Segitségiil a ladakra feliratot
ragasztott €s annyit mondott a kéréknek, hogy a harom allitas kozil legfeljebb

egy igaz:

Arany: Eziist: Olom:
A kép ebben a A kép nem ebben a A kép nem az arany
ladikaban van. ladikaban van. ladikaban van.




Haziko 8 pont

Rajzold le a kovetkezd alakzatot egy vonallal, ugy hogy kozben nem emeled fel
a rajzeszkozt a papirrol! Ird rd a vonalakra, melyiket hanyadikként huztad!

Pakold at! 21 pont
Minél kevesebb 1épésben pakold at az els6 radon levd 3 korongot a harmadikra
ugyanilyen sorrendben, ha a szabdly szerint egy korongra mindig csak nala
kisebbet szabad radhelyezni! Rajzold le a Iépéseket!

Elért pontszam: /122 pont




